

Телеграм Новосибирска за неделю: штрафы Травникова, возможный приговор Архипову и назначение Федорчука

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 31 марта по 6 апреля 2025 года включительно.

Штрафы Травникова

Mash Siberia (@mash_siberia)

Губернатор Новосибирской области целый месяц был примерным водителем, но за день забрал штрафов на 23к.

Служебный автомобиль Андрея Травникова 25 января летал как по треку. Сначала превысил скорость на 20-40 км (750 рублей), а потом три раза подряд на 60 (по 7,5к за каждый раз) рядом с селом Ярково. Куда торопился – неизвестно.

После этого на «Мерседес» налили ещё четыре штрафа на 6к. Некоторые ещё можно успеть оплатить со скидкой.

Новости Новосибирска и не только (@novosti_54)

Андрей Травников, губернатор Новосибирской области, умудрился за один день получить штрафов на 23 тысячи рублей.

Служебный «Мерседес» словно сорвался с цепи: превысил скорость на 20-40 км/ч, за что был выписан штраф в 750 рублей, а затем трижды подряд разогнался более чем на 60 км/ч возле села Ярково, заработав три штрафа по 7500 рублей каждый. Вдобавок к этому, на губернаторский автомобиль «прилипли» ещё четыре штрафа на общую сумму 6 тысяч рублей.

Бабр. Дальше некуда. Сибирь (@babr24)

Пока жители региона считают копейки, служебный автомобиль Травникова, похоже, живёт на широкую ногу. Или на широкую педаль газа?

Ярково – скромное село в Новосибирском районе, где, судя по всему, камеры работают лучше, чем местные дороги. 25 января 2025 года – суббота, День студента. Травников в своём Telegram-канале ограничился поздравлением молодёжи и затих до 27-го. Совпадение? Или, может, он был слишком занят, объясняя водителю, что превышать скорость на казённой машине – не лучший способ пиара?

Mercedes-Benz S 450 2019 года выпуска – не просто авто, а символ статуса. Купили его для Травникова после его вступления в должность в 2018 году. Машина числится за госучреждением «Автотранспортный комбинат», которое, видимо, не только возит губернатора, но и спонсирует бюджет штрафами.

Интересно, кто оплатит этот «скоростной марафон» – налогоплательщики или сам водитель? Вопрос риторический. Пока Травников учит студентов трудолюбию, его Mercedes учит нас, что даже власть не всегда дружит с ПДД.

Возможный приговор Архипову

Гособвинитель запросил семь колоний общего режима для министра ЖКХ и энергетики Новосибирской области Дениса Архипова.

Право На Лево (@pravo_na_lev01)

Экс-министру ЖКХ Денису Архипову запросили 7 лет колонии

Гособвинение просит признать чиновника виновным по двум преступным эпизодам, связанным с реализацией мусорной реформы в Новосибирской области.

Сибирский цирюльник (@sibcyrulik)

Гособвинение запросило семь лет лишения свободы для экс-министра жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области Дениса Архипова, в отношении которого возбуждены два уголовных дела.

Архипова задержали и арестовали в марте прошлого года. В отношении бывшего чиновника возбудили дело о злоупотреблении полномочиями, связанное с банкротством бывшего регионального оператора по обращению с ТКО «Экология-Новосибирск». В прокуратуре региона сообщали, что дело возбуждено по материалам проверки, которая установила, что в результате действий Архипова в бюджет региона не поступило 220 млн рублей банковской гарантии за невыполнение регоператором обязательств по вывозу ТКО.

Прокуратура требовала через суд взыскать средства, однако получила отказ. Внутренняя проверка, проведенная контрольным управлением правительства Новосибирской области, не выявила ущерба бюджету от действий министра, которые легли в основу второго уголовного дела.

НГС – новости Новосибирска (@ngs_news)

В колонию на 7 лет – такое наказание требуют для министра ЖКХ Новосибирской области Дениса Архипова за злоупотребление полномочиями.

Важно. Есть статья за злоупотребление полномочиями (ч. 3 ст. 285), а есть за превышение полномочий (ч. 1 ст. 286). Архипова обвиняют по обоим.

Злоупотребление. По версии следствия, в 2022 году министр затребовал банковскую гарантию по договору с регоператором по вывозу мусора, но спустя неделю ее отозвал. Это позволило «Экологии-Новосибирск» сэкономить 220 млн рублей, которые должны были поступить в бюджет.

Превышение. В 2018 году, когда должен был состояться конкурс на определение регоператора, Денис Архипов, занимая должность замминистра ЖКХ, выделил 10 млн бюджетной субсидии компании «Экооператор». Организация потратила часть денег, но на конкурс так и не заявила.

Сам Архипов вину не признаёт. 20 февраля суд смягчил ему меру пресечения – министра поместили под домашний арест.

И хотя обязанности министра ЖКХ исполняет Евгений Назаров, на должности по-прежнему Денис Архипов.



Назначение Федорчука

Новосибирское региональное отделение ЛДПР с приставкой врио возглавил Сергей Федорчук.

Коммерсантъ Сибирь (@kommersant_siberia)

Экс-министр образования Новосибирской области Сергей Федорчук назначен и. о. координатора новосибирского городского отделения ЛДПР.

Господин Федорчук возглавлял министерство в 2018-2023 годы. До перехода в министерство в 2015 году он работал заместителем главы администрации Ленинского района Новосибирска

Напомним, в сентябре 2025 года пройдут выборы депутатов законодательного собрания Новосибирской области и горсовета Новосибирска.



Зона 54 (@zona54)

Экс-министр образования Новосибирской области Сергей Федорчук возглавил городское отделение ЛДПР и будет курировать сентябрьскую кампанию в городской совет.

Федорчук до 2024 года работал в областном правительстве, руководил министерством образования и департаментом молодежной политики. После ухода с госслужб он вступил в ЛДПР и теперь исполняет обязанности координатора городского отделения партии.

По словам и.о. руководителя аппарата ЛДПР по взаимодействию с органами госвласти, директора Новосибирской филармонии Анны Терешковой, Сергей Федорчук займется настройкой партийной структуры, организацией работы районных отделений ЛДПР в Новосибирске.

При этом Терешкова говорит, что еще не решен вопрос о выдвижении в горсовет самого Федорчука. Сама Анна Терешкова может войти в региональный список на выборах в Заксобрание.

Сибирский Экспресс (@Sib_EXpress)

В январе 2024 года на встрече со студентами Новосибирского государственного университета Федорчук отметил высказыванием о том, что «ваша жизнь — это не ваша заслуга, она вам не принадлежит»: «Ваша жизнь принадлежит родителям, народу и богу, если верите в него. Но не вам. Поэтому распоряжаться как хотите своей жизнью, вы не имеете права никакого».

Слова Федорчука раскритиковали в региональном отделении ЛКСМ: «Один из самых интересных перлов главы региональной молодежной политики состоял в том, что менять мир вокруг — это надо быть полным дураком, зачем мечтать о несбыточном, нужно менять всегда себя. А вот это уже — мантра нашей власти. «Смотрите телевизор, от вас ничего не зависит».

Стистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com КРИМИНАЛ, ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, НОВОСИБИРСК 6181
08.04.2025, 06:00 33

URL: <https://babr24.com/?IDE=275743> Bytes: 7402 / 6919 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1238**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

